

发生在太平洋两岸的两则新闻,既有关联也有区别——

富豪求偶与“脸谱”老板简婚

这两天,发生在太平洋两岸的两则新闻,通过“大款”、“婚姻”的关键词关联起来了。

5月20日,在中国广州,“亿万富豪十城求偶秀”豪华“首演”;在美国加州,“脸谱”创始人及CEO马克·扎克伯格举办了一场简朴的婚礼。

“亿万富豪十城求偶”是某单身俱乐部在广州组织的一场企业家私人征婚活动。据说有320名女性前来

参加“佳丽甄选”,她们是从2800个报名者里筛选出来的。主办方声称“企业家找到一个合适的妻子比普通老百姓重要得多”,因此就要大张旗鼓地为富二代选择高素质的母亲。

面试者要像关云长那样过五关:形象身材关、心理性格关、面相星座关、文化才艺关和情感要求关。有个年近50的离异大款甚至要求对象是“纯洁之身”。现在还不清楚

“纯洁之身”是如何验证的——是到医院验明正身?还是要应征者提供“贞操女神”那样的处女证?

这个“富豪求偶秀”给人的感觉是,某单身俱乐部为富豪们摆开了一个征婚市场,应征者像市场里的商品。因为“商品”是要给尊贵的大款使用的,所以每件“商品”都要经过放大镜、显微镜和透视镜的仔细检验。

而在大西洋的另一边,马克·扎

克伯格的婚礼只在自己家后院举行,受邀参加的宾客不到百人。他完全没有前不久山西煤老板嫁女那样“数千办婚礼”的排场,没有美国“央视”的主持,没有好莱坞巨星的助兴,扎克伯格献给新娘的礼物,是自己设计的一个带有“简洁的红宝石”的戒指……

论财富实力,据说那个要求“纯洁之身”的中国富豪拥有百亿(人民币)身价;而“脸谱”在上周五上市时,

市值超过1000亿美元,作为最大股东,扎克伯格的身价是200多亿美元。都是富豪,一边是富而豪气冲天,一边是富而毫不声张。这就是区别!

同样,像“全球佳丽甄选”这样挑选商品式的征婚如果发生在美国,相信不但只会应者寥寥,或许还将成为笑料。

中国有钱了,于是在全世界的奢侈品市场里都能见到中国大款的身影;美国更有钱,在全世界的慈善活动中能见到中国富豪的行动。

有人说中国人有仇富倾向,但如果富豪都这样炫富,都被一些机构拿来“当猴耍”,那么不被仇视恐怕都是件困难的事。羊城晚报(何龙)



【马甲】

News cartoon

作者 罗琪

80m²,住房大小决定孩子能否入园

广东佛山一公办幼儿园招生政策惹争议

人民日报 想上镇里公办幼儿园? “80平方米以上住房”是硬指标。近日广东佛山一所公办幼儿园招生,市民遭遇“拼房”门槛。

家住广东省佛山市大沥镇的梁永波,孩子今年3岁。梁永波一家虽然不是本地户籍,但他是拥有合法房产的本地业主。当他到黄岐中心幼儿园报名时,招生简章把他惊呆了——“招生条件”:“大沥镇户籍的适龄幼儿或者父母在大沥镇购买80平方米以上(含80平方米)房产并已有房产证。”而他家房产证上的面积是79平方米。

“只差1平方米,但学校告诉我‘口子不能开,要不然78平方米房

子的家长来了怎么办。”梁永波说。

黄岐中心幼儿园是大沥镇属公立幼儿园,广东省一级幼儿园。园长梁婉云说:“今年招生有两项新规定,一是规定了外来人口拥有住房面积不少于80平方米,二是合乎资格者抽签。”在招生人数有限的情况下,只能优先保障本地户籍和可以买得起80平方米住房的外来人口需求。

虽然学校和教育主管部门有种种理由,但不少质疑认为,把住房面积设立为门槛的规定很荒唐。深圳大学管理学院副教授肖俊表示,资源紧缺时更需做到“紧缺时的公平”,政府不能人为设置门槛将某一类人拒之门外。(乌梦达)

要求镇街准备 大造宣传声势

广东惠东发紧急通知迎“暗访”

南方农村报 昨日,广东惠州市惠东县“三打”专项行动领导小组办公室向下辖镇街下发《紧急通知》,要求加大宣传力度、工作力度,掀起“三打”行动工作高潮,迎接省、市组织的暗访组、媒体到县开展明察暗访活动。

通知称,这几天省、市组织的暗访组、媒体到我县开展“三打”明

察暗访活动。各镇(街道区镇)、县“三打”领导小组各成员单位、县三个专项打击行动小组务必引起高度重视,结合各自实际,强力推进“三打”专项行动。通知还要求,要大造宣传声势。各镇要在辖区主要道路、街道、路口和重点部位、场所以及旅游景点悬挂宣传横幅,把公布举报奖励政策等作为宣传重点。(李秀林)

武侠小说常将“打通任督二脉”当成功力提升的一大要件,5月22日,甘肃省卫生厅厅长刘维忠在其微博上发布一则“甘肃省医务人员真气运行学骨干培训班在武山矿泉疗养院成功举办”的消息称:“经过9天的培训,有41名学员打通了任督二脉”。

此语一出,引来网友关注,板砖不断,有着浓烈武侠情结的一名网友揶揄“打通任督二脉后可以学九阳神功、九阴真经、降龙十八掌(金庸著《射雕英雄传》所载奇功)了”。

质疑声中,23日刘维忠再次发博回应“并不是什么武功绝学”。

厅长:41人打通“二脉”

“近日,在卫生厅组织的全省医务人员真气运行学骨干培

训中,有41名学员打通了任督二脉,学员们普遍感受是通督后很兴奋,精力充沛,既往疾患明显减轻或痊愈,饮食、睡眠恢复到正常状态。”

5月22日,刘维忠在其微博上转发消息称,日前,甘肃省医务人员真气运行学骨干培训班邀请兰州李少波真气运行研究所所长李天晓和资深教员彭志勇担任教员。省级9家医院和各州市人民医院、中医院、藏医院的领导及医务人员共47人参加了培训。经过9天的培训,学员们全部掌握了静功五步通督法和动功胃肠功、五禽导引的训练方法,感受了真气在任督二脉中运行的经过,体验了博大精深的中医的神奇,证明了经络学说的存在,对中医产生了信心。其中有41名学员打通了任督二脉,有2人因故休学,还有4人因年龄偏大和患有严重疾病暂时没有打通任督二脉。

在甘肃卫生厅官网的这一消息后,还附上了相关链接:1.李少波真气运行官方网站;2.任督二脉。昨晚记者点击“李少波真气运行官方网站”无法打开,网站公告称,甘肃卫生厅发布文章后,大量数据拥挤网

站,导致网站被关闭,现紧急升级网站服务器。

网友:到底经历什么

“打通任督二脉”的消息引发了网友的关注,引来众多猜想与质疑。微博发布当天转发达2300余次,评论300余条。

网友“落叶之星”说:任脉起于小腹内,下出会阴穴(人体肛门和生殖器的中间凹陷处),一路向上止于舌下;督脉是从长强穴(尾骨尖与肛门的中间)开始一路到达上唇系带处。为了打通任督二脉,这41名学员到底经历了什么……

网友“简朝阳”说:“打通了任督二脉,还有人信这套,真是……”业界知名网站丁香园的官方微博

经过九天培训 打通任督二脉

甘肃医务人员练习真气运行消息引关注

博也转发了此条微博,并评论称:“已经打通任督二脉……是否可以申请诺贝尔医学奖了?”

至5月23日晚8时,该消息在甘肃省卫生厅网站上点击量已达22855次,并位于“一周最受欢迎信息排行榜”的头条。

专家:只是初始功夫

采访中,甘肃省中医界知名人士表示,一些武侠小说中经常描写“打通了任督二脉”,似乎很厉害,这在文学中被夸大了。

带着网友们关注的问题,5月23日记者专门采访了甘肃省卫生厅真气运行法办公室主任王春道。

他告诉记者:“古人很重视经络腧穴的治疗作用,早在《黄帝内经》中便提出了经络,并具体讲明了其循行走向。可以说任脉、督脉是人体七经八脉最重要的。”

王春道进而解释,“真气运行五步功法(静功)是著名中医、养生学家李少波教授根据《黄帝内经》‘全真导气’理论和古代各家行气养生要旨所创编的一种自练自养的医疗保健养生方法,它通过特定的调息方法,培养人体自身的真气,是一种无药治病的理念和方法。”

对于网友质疑,他表示,其实打通任督二脉只是打通了小周天,这是气功养生的初始功夫。在实践过程中,一些慢性病患者确实会通过调理有所好转,但在个人的体会上则可谓“如人饮水,冷暖自知”。

采访中,甘肃省名中医、甘肃中医药大学附属医院真气运行研究室魏清琳教授更是向记者讲述了自己的亲身体会。原来,在刚考上中医学院时,她曾因结核性胸膜炎休学一年,在此期间她接触到了真气运行法并加以实践,经过学习,一年后,她不仅重返课堂,身体素质也得到了很好的提升。此后,她不厌其烦地对身边的病人教授这种方法。

23日下午6时许,刘维忠再次发微博表示“我非常理解大家的质疑。因为我们从小都看过很多武侠小说、武侠影视作品。在武侠小说的误导下,我们认为打通任督二脉是一件非常难的事情。我想告诉大家的是,从中医上来讲,打通任督二脉只是让气血更加通畅,身体更健康而已,并不是什么武功绝学。”他不无幽默地说:“不需要您跑到山洞找风清扬老先生,也不需要去闯闯桃花岛。如果您认为,打通任督二脉就可以飞檐走壁,开碑碎石,天下无敌,恐怕要让您失望了。”

采访中,魏清琳教授告诉记者,目前真气运行法不仅是甘肃省中医学院的选修课,也被列为我国中医继续教育项目,其学分为“12分”。2009年,《真气运行法对慢性乙肝的临床疗效评价》被列为国家中医药管理局重大课题。兰州晨报(赵江)

放心为魂

上海市第一百货商店

大众为本

★ 装修调整 震撼清货

- BF • 皮鞋 3.5折起 • 箱包 5折起 (5月25日-5月29日)
- 1F • 羊绒 3折起
- 1F中厅 • Teenie Weenie、sCat 5折 • ESPRIT 59元起

★ 换季商品 特卖酬宾

- 2F • ONLY 满300元减120元
- 3F • 福太太桑蚕丝上衣 150元起 • 古今、安莉芳等品牌文胸 60元起 • 小裤 25元起
- 4F • 衬衫 80元起 • 波司登 3.5折起 • 夹克、正装、大衣 4折起
- 5F • 运动休闲 3折起

第一百货

欢庆六一儿童节

5折

活动时间:5月25日-5月27日

详情请见商场海报

关注第一百货官方微博 <http://weibo.com/dybhsd> 更多惊喜好礼

欢庆六一儿童节

6F 童装童鞋 婴童服饰用品 满200元

立减120元起

★ 第一百货凉品节

- 5F • 购马兰草席、牛皮席 折后再赠礼
- 罗莱家纺 3-5折
- 欧美品牌巧克力、饼干 买赠优惠
- LOCK&LOCK套装商品 3折起 • 单件商品 6折起